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  الجواب   الأسئلة  السنة 
  

خارجي
  

إذا كان 
2

2

2 9 2 s
1 6 1 s s

   =    −   
، فإن قیمة س ھي: 

  

}أ)     }3 3− }  ب)         @ }3 }) ـج         @2 }2 3− }د)      @ }3
  

  د

  
خارجي

  

  

21إذا كان  6 w
8 w 2

   =−      
، فإن قیمة ص =  

  

}أ)   }4 4− }ب)            @ }4 }) ـج          @2 }د)          4{ }4−
  

  د

  

خارجي
  

  

]إذا كانت  ]7 1
H 0 1 25 f9 16

  = − =−  
)فإن قیمة @ )2

2211
Hf= −ü  

31fد)         −12H)   ـج             21fب)                    12Hأ)    
  

  ج

  

  خارجي

  

  مصفوفة الوحدة من بین المصفوفات الآتیة ھي:
  

1أ)       0
0 1
 
  

)ب)                                     )2 1 0
0 1
− 

  
    

)) ـج    )20 1
1 0

− 
  

)د)                               )
( )

2

2

0 1

1 0

− 
 − − 

  

  ج

  

  خارجي

  

إذا كان 
s3 16 3 2

2 1 w 2 1
   =+  −    

w، فإن قیمة   s+:ھي  

  

  ٤-د)                 ٢-)    ـج                  ٤ب)                   ٢أ)      

  أ
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  الجواب   القسم الثاني : أجب عن الأسئلة الاتية  السنة 
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  الجواب   الأســـئــــلــة  السنة 
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